



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6978.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-29 16:52**

Parlex azonosító: **NDLMM1AM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Teljesítette a súlyos szabálytalanságok miatt határozatlan időre bezárt bátonyterenyi akkumulátor-feldolgozó üzem a Kormányhivatal előírásait?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal 2023.08.23-ai közleményében arról írt, hogy határozatlan időre felfüggesztette a bátonyterenyi akkumulátor-feldolgozó működését, mivel az üzem sorozatosan megszegte a működéssel és a hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásokat. Az ismétlődő szabálysértések miatt a Kormányhivatal 100 millió forintos bírsággal sújtotta a vállalkozást. Az üzemben a munkavégzés újraindítását a Kormányhivatal a közlemény szerint csak akkor fogja engedélyezni, ha a vállalat megteremti a jogszerű működés feltételeit.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Pontosan miért függesztette fel a Kormányhivatal az akkumulátorfeldolgozó üzem tevékenységét határozatlan időre? Pontosan milyen módon és milyen előírásokat / jogszabályokat szegett meg az üzem?
- A kormányhivatal milyen konkrét intézkedéseket várt a vállalattól (a határozatában), és ezek teljesítésére milyen határidőket szabott meg?
- Az üzem teljesített a határidőre az előírásokat? Melyek azok az előírások, melyek még nem teljesültek (ha vannak ilyenek)?
- Amennyiben a vállalat nem tud eleget tenni a Kormányhivatal által feltárt jogsértések megszüntetésének, vagy a jövőben ismét megszegi a jogszabályokat, a Kormányhivatal elrendeli az üzem végleges bezárását?

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,
Dr. Keresztes László Lóránt